

Profesijný životopis

Meno a priezvisko, rodné priezvisko tituly	Zbynek Schroner, MUDr., PhD.
Rok a miesto narodenia	1967 Ilava
Vysokoškolské vzdelanie a ďalší akademický rast	1991 MUDr. - všeobecné lekárstvo, LF UPJŠ, Košice 2005 PhD. - vnútorné choroby, LF UPJŠ, Košice
Ďalšie vzdelávanie	1994 – vnútorné lekárstvo I.stupeň, ILF Bratislava 2001 - diabetológia a poruchy látkovej premeny a výživy, ILF, Bratislava
Priebeh zamestnaní	1991-2004: III.IK, LF UPJŠ a FN Košice 2001- 2006: NZZ interná a diabetologická ambulancia Moldava nad Bodvou 2006–doteraz: SchronerMED, s.r.o., interná a diabetologická ambulancia 2008-doteraz :IV.IK, LF UPJŠ a FN Košice
Priebeh pedagogickej činnosti (pracovisko/predmety)	1995 :III.IK LF UPJŠ Košice 2008 – doteraz :IV.IK LF UPJŠ Košice Predmety: <u>Pregraduálna výuka</u> : samostatné praktické cvičenia, semináre a vybrané prednášky pre študentov všeobecného lekárstva tretieho a štvrtého ročníka v rozsahu 6-10 vyučovacích hodín týždenne v každom semestri. Praktické cvičenia, semináre a vybrané prednášky sa týkali predmetov: Interná propedeutika a predmetu: Interná medicína 1, Interná medicína 2, a Interná medicína 3. <u>Postgraduálna výuka</u> : prednášky v kurzoch pred atestáciou z odboru: vnútorné lekárstvo a tiež z odboru diabetológia a poruchy látkovej premeny a výživy. Oponent viacerých písomných prác k dizertačnej skúške v odbore: vnútorné choroby a tiež školiteľ a oponent viacerých špecializačných prác v odboroch: vnútorné lekárstvo a diabetológia a poruchy látkovej premeny a výživy.
Odborné alebo umelecké zameranie	Diabetes mellitus a endokrinné ochorenia, farmakogenetika orálnej antidiabetickej liečby, nové trendy v liečbe DM 2. typu
Publikačná činnosť vrátane rozsahu (AH) a začlenenia podľa smernice č. 13/2008-R o bibliografickej registrácii a kategorizácii publikačnej činnosti, umeleckej činnosti a ohlasov (AAB ap.) 1. monografia 2. učebnica 3. skriptá	AAB Vedecké monografie vydané v domácich vydavateľstvách (1) : Schroner, Z., Lazúrová I. Diabetes mellitus a endokrinné ochorenia. In: Mokáň M a kol. Diabetes mellitus a vybrané metabolické ochorenia. 1. vyd. - Martin : P + M, 2008. - 1003 s. BCI Skriptá a učebné texty (1) Schroner, Zbyněk [3AH]: Základy diabetológie pre poslucháčov lekárske fakult. - 1. vyd. - Košice : SchronerMED, 2012. - 97 s. - (Vysokoškolský učebný text)
Ohlasy na vedeckú / umeleckú prácu	[o1] Citácie v zahraničných publikáciách registrované v citačných indexoch (20) [o2] Citácie v domácich publikáciách registrované v citačných indexoch (3) [o3] Citácie v zahraničných publikáciách neregistrované v citačných indexoch (8) [o4] Citácie v domácich publikáciách neregistrované v citačných indexoch (22) [o5] Recenzie v zahraničných publikáciách (1)
Počet doktorandov: školených ukončených	
Kontaktná adresa	Adresa: IV.IK, LF UPJŠ a FN LP Košice Email: zbynek.schroner@gmail.com

4. 12. 2012

Zbynek Schroner